

## Tanácsok és titkok

*Ki fogja engedni a színét? – Végezzen gőz tesztet! Ha kételyei vannak egy ruhával kapcsolatban, tegye két fehér rongy közé és egy kis sarkát vasalja meg. Ha ereszti a színét, akkor a ruhát kézzel kell kimosni.*

*Összekeverte a mosnivalót? – már túl késő: ha egy ruhadarab engedi a színét, az összes többi ruha át fogja venni azt a színt. Nincs vesztegetni való idő! Újra ki kell mosni az adagot, mosószer helyett perboráttal. Sok szerencsét.*

*A mosogatórongy sterilizálása: hogy minden baktériumot eltávolítsunk, egészen az utolsó mikrobáig, először mossuk ki a mosogatórongyot, aztán tegyük a mikrohullámú sütőbe öt percre. Ekkor biztosak lehetünk abban, hogy teljesen steril.*

*Samponos mosnivaló: előkezelésként használhatunk sampont az ingek gallérjain és a mandzsettáin. Egyszerűen öntsünk egy kevés sampont a koszos területekre, aztán a szokásos módon kimoshatjuk a gépben a ruhát.*

*Csipke- és fehérenemű: a csábítás művészete otthon is tanulható – és néha erre még a mosás is rásegíthet. Most komolyan: vigyázzunk a csipke melltartókra és alsóneműkre. Tegyük őket párnahuzatba, az tökéletesen megóvjá a mosógéptől az anyagokat. A ruhadarabok nem mennek tönkre, és nem jönnek ki a huzatból a centrifugálás során sem, egyébként dugulást is okozhatnak a mosógépben, aminek drága lehet a javítása.*

*Hogyan mossuk a hímzéseket? Tegyük rongyzebkendőt a hímzésre, félceljük össze néhány öltéssel. Nedvesítsük meg, majd semleges szappannal gyengéden dörzsöljük meg, így tudjuk megtisztítani a hímzést a rongyzebkendőn keresztül, majd öblítsük ki. Ne csavarjuk ki. Vasaljuk ki egy vastag, puha flanelen lefelé fordítva, majd távolítsuk el a rongyzebkendőt.*

*Extra puha kasmír: hogy a kasmír szép maradjon, tegyük egy kanálnyi szóda-bikarbónát az öblítővízbe. Ettől az anyag puha marad, és nem válik fakóvá.*

*Babaruhák: a hagyományos mosószerek allergiás reakciót válthatnak ki, használjunk helyettük szappant. A babaruhákat kimoshatjuk a tézta főzővizében is. Tegyük reszelt burgonyát az öblítő vízbe fehérítő helyett.*